



欢迎提供新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

见朋友酒驾被查，为护新车不被拖走

“醉汉”鲁莽砸车仍难逃处罚

本报济宁1月10日讯(记者 路帅 通讯员 周宏伟 王亮) 5日下午，微山男子张某乘坐朋友新车返回住处时，被交警查出酒后驾驶，因为害怕朋友新车被扣，醉酒的张某竟搬起石头将汽车砸坏。目前，张某因阻碍执法被行政拘留15日，其酒后驾车的朋友也被依法处理。

5日下午3时许，微山县交警大队专项整治组在城区微矿路殷庄村路口设卡检查过往车辆，此时一辆白色无牌越野车进入民警视线，民警随即示意其靠边停驶接受检查。“打开车门就闻到了刺鼻的酒气，我们马上对他进行吹气检验。”民警介绍，经酒精测试该驾驶员属于饮酒驾驶，正当民警准备将人、车带回大队处理时，却遇到了车上乘客的阻挠。

“车后座下来一个中年男子，喝的醉醺醺的，口齿不清，走路东倒西歪，上前就把车钥匙抢走了。”为了不让民警带走汽车，醉酒男子抢走钥匙后就钻进驾驶室，准备自己开走汽车。民警上前便劝阻他不要开车，谁知该男子恼羞成怒，从路边捡来一块大石头狠狠砸向汽车前挡风玻璃。



张某抱起石头砸车。(视频截图)

璃，因涉嫌违法，民警随即合力将其控制。

据司机於某供述，该车是自己一周前刚买的新车，还没办理牌照。当天中午几个朋友到於某家中坐客，席间大家喝了不少白

酒，饭后於某开车送朋友回家，没想到下午还有交警查酒驾。而砸车的张某表示，当时看见自己朋友因酒驾被查，情绪比较激动，害怕交警把朋友的新车带走，自己想开车又没有得逞，当

时脑子一片混乱，只想着把车砸坏，这样交警就没法把车开走。

目前，张某因阻碍执法被行政拘留15日，而司机於某则被处以扣12分，罚款1000元，驾驶证暂扣6个月的处罚。

超市偷三瓶酒 男子被拘留5天

本报济宁1月10日讯(记者 张林 通讯员 王居春 任鸿雁) 1月7日，一男子刘某，到贵和超市赛宝店买二锅头，因一时贪念，他将3瓶二锅头藏在身上，打算不结账就离开超市。刘某的行为被超市员工发现并报警。共青团路派出所民警将刘某抓获，而其因盗窃行为，被处以行政拘留5天的处罚。

1月7日15时许，刘某在地摊上喝完酒去逛贵和超市赛宝店的超市，期间他将3瓶二锅头，放到购物篮内。因一时头脑发热，刘某起了贪念，他来到僻静的地方，偷偷将3瓶二锅头，分别藏到裤子和上衣口袋中。为掩人耳目，刘某在超市转了几圈后，装作若无其事的样子，在出口处打算不结账就离开。

刘某藏在身上的酒，最终被超市的员工发现并拨打了110报警。任城公安分局共青团路派出所民警，迅速到达现场。经审查，刘某对自己的盗窃行为供认不讳。警方依法对刘某做出了行政拘留5日的处罚。

男子驾车肇事逃逸致人死亡

金乡公安六小时内抓获嫌疑人，并将其刑事拘留

本报济宁1月10日讯(记者 张林 通讯员 苏培银) 近日，金乡县高河街道胡楼村群众胡寒露一行，将一面锦旗和感谢信送到金乡县公安局。据了解，去年12月28日，严某驾驶面包车，在金丰线金乡县高河街道胡楼村段，与胡寒露亲属相撞，致其当场死亡。事发后，严某驾车逃逸。金乡公安六小时内将严某抓获。目前，严某已被刑事拘留。

2013年12月28日下午6时55分，金乡县公安局交警大队事故科民警接到报警称，在金丰线金乡县高河街道胡楼村段一面包车撞人后向北逃逸，并称有群众看到了该车号牌。接警后，事故科民警迅速赶到现场，并立即进行现场勘查和群众调查访问工作。经初步调查，金乡县高河街道胡楼村的胡某在晚饭后横过马路时被一面包车撞倒并当场

死亡，现场目击群众称肇事车牌照鲁H59629。

处理完现场已是晚上10点多钟，为尽快找到肇事司机，办案民警成立专案组，兵分三路展开工作。一路继续在现场调查询问并组织目击人辨认车型。一路沿金丰线向北及肇事车可能经过的路段进行追踪，同时注意调取沿途监控数据并进行分析以确定肇事车。一路围绕号牌进行网上追踪查询及时了解情况。

经查，鲁H59629牌照的车已于2005年12月份卖到河北省。随后办案民警又对调取的20余处监控视频进行分析，没有发现有价值的线索。最后还是通过目击证人辨认肇事车为6450PF1型东风小康汽车。当晚12时许，事故民警又立即赶到济宁市车管所，在市车管所的大力支持下，将全市所有该型东风小康轿



村民将锦旗送到金乡县公安局。

车信息进行排查。随后，办案民警又赶往邹城市公安局交警大队，通过邹城警方的大力协助最终锁定鲁H5962V号小型普通

轿车为肇事车。该车驾驶员严某对肇事致人死亡事实供认不讳。至此，金乡警方通过六个小时连续奋战最终将肇事人抓获。

男子乔装盗窃 被当场抓获

本报济宁1月10日讯(记者 张林 通讯员 任鸿雁 董彦习) 1月5日凌晨，陈某驾驶在黑市购买的电动三轮车，在济安桥路一医院附近准备实施盗窃，被红星西路派出所巡逻民警抓获。据了解，1月1日，陈某曾以同样的手法准备盗窃，被民警及时教育制止。目前，陈某已被刑事拘留。

1月5日凌晨1时许，犯罪嫌疑人陈某骑电动三轮车，头戴假发乔装打扮至任城区济安桥路某医院附近，准备实施盗窃。就在陈某打算下手时，突然发现一辆巡逻警车，于是他马上掉头逃跑。民警发现这一可疑现象后，立即追赶，在济安桥路长安花园小区附近将其抓获，并在其电动三轮车上发现绞钳等作案工具。

红星西路派出所巡逻民警介绍，刘某可算是“熟人”。1月1日凌晨1时许，犯罪嫌疑人陈某，以同样的手法，到红星西路嘉隆新苑小区准备盗窃钢铁，同样被巡逻民警发现，并予以制止。据陈某供述，其所骑电动三轮车还是在秀水城附近黑市以500元的价格购买的。

目前，现犯罪嫌疑人陈某，因涉嫌盗窃罪，掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪，已被刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

师生两天为文靖募捐7万余元

本周六，本报联合电视台、慈善总会义工团等开展“慈善义卖”

本报济宁1月10日讯(记者 路帅) 为了帮助深度昏迷中的赵文靖募集治疗费用，济宁实验中学学生自发组织捐款，短短两天就募集到爱心款70108.5元。10日下午，这笔爱心捐款全部交到赵文靖父母手中。

10日下午15时，济宁实验中学师生代表来到第二人民医院，为赵文靖父母送来爱心款。“这是学生会募集来的65108.5元，还有学校食堂盛宇餐饮捐献的5000元，请您收好。”赵文靖班主任郭恒春将爱

心款递到赵文靖父亲赵传龙手中。记者看到，两个纸质提包里装满了信封，信封里都是学校各个班级捐献的爱心款，上面注明了捐款金额，所有信封都是密封着的。

“这些都是学生自发捐的，最多的捐了200元，学校老师也都在捐钱，钱不在多少，都是大家的心意，希望文靖能尽快好起来。”高二年级学生会李文瑾介绍，8号学生会发出捐款倡议后，9日举行了募捐仪式。当天就募捐到65108.5元。学校餐厅盛宇

餐饮有限公司经理李建国得知后，专门捐出5000元善款，希望能够帮助文靖一家。

“阿姨，请你一定要照顾好赵文靖，也要照顾好自己，我们大家都在支持你。”张珂欣坐在秦小鱼旁边安慰说。张珂欣是赵文靖的初中同学，也是实验中学校友，当天她捐款后又拿出20元钱，自费打印了周六在文化广场募捐的通知，希望能让更多的人帮助文靖。“当我知道文靖发生这种事后，心里难受极了，希望大家能帮助这个家庭。”

此外，为帮助这个农村家庭度过难关，本报将无偿提供1000份《齐鲁晚报》，联合济宁电视台都市频道《安舒时间》、慈善总会义工社会三团、赵文靖初中母校校友，于11号(本周六)在文化广场、新世纪广场、大润发三地举行“爱心报纸义卖”活动，每份报纸最低5角起售，上不封顶，所得善款将全部用于赵文靖的治疗所用。欢迎爱心企业、热心市民前来认购，让爱心的涓涓细流汇成江河，让文靖的青春不再凋零。